
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 4.12.2024   

 

+  Mesto Nemšová a Základná umelecká škola pozýva všetkých zajtra, dňa 5.12.2024 na 

privítanie Mikuláša do veľkej sály KC Nemšová a rozsvietenie vianočného stromčeka, ktoré sa 

uskutoční v amfiteátri pri mestskom múzeu. Nakúpiť si budete môcť na vianočných trhoch, 

pochutnáte si na primátorskej kapustnici, ktorá sa bude podávať od 16.00 hodiny a tešiť sa 

môžete na Mikuláša, ktorý k nám zavíta o 16.30 hodine a spolu s ním rozsvietime vianočný 

stromček. 

 

+  Obchodík svätého Jozefa v Novej Dubnici srdečne pozýva do svojej kresťanskej 

predajne. Ponúkajú kresťanské knižky detské aj pre dospelých, modlitebné knižky, ružence, 

krížiky, medailóniky, obrazy, obrázky, sošky svätých, Biblie, krstné košieľky, krstné sviečky, 

rôzne darčeky ku krstu, na 1. sväté prijímanie, na birmovku, k meninám, narodeninám, na 

svadby a na rôzne príležitosti. Radi Vás privítajú každý deň od pondelka do piatku v čase od 

10tej do 16.30 hodiny. V sobotu majú otvorené od 9tej do 12tej hodiny. Sídlia v Novej Dubnici 

na ulici SNP NA PANELÁKOCH pri potravinách Coop Jednota. Ponúkajú aj posvätenú vodu 

sv. Ignáca pre uzdravenie tela i duše. Príďte si ju bezplatne načerpať. Bližšie informácie si 

prezrite aj na FB stránke Obchodíku svätého Jozefa. 

 

+ Centrum sociálnych služieb (CSS)  Skalka  nad Váhom prijme do zamestnania 

zdravotné sestry/ zdravotných asistentov, opatrovateľov/ opatrovateľky, sanitárov / sanitárky na 

hlavný pracovný pomer, čiastočný alebo dohodu. 

Bližšie informácie Vám poskytneme na telefónnom čísle 0903-771250, 0948-318485, 

emailovej adrese riaditelka.skalka@gmail.com alebo osobne.   

 

+ Upratovacia firma Lux hľadá šikovnú pani na upratovanie kancelárskych priestorov a 

spoločných priestorov. Môže to byť žena aj na dôchodku, prípadne na materskej alebo 

rodičovskej dovolenke. Práca je na 4 hodiny denne od pondelka do piatku a po 2 hodiny počas 

víkendu. Nástup je možný ihneď. V prípade záujmu a bližších informácií kontaktujte telefónne 

číslo : 0948 44 33 23. 
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